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1. Ein Stirmer behindert den Torwart beim Abschlag. Entscheidung?
a) dF, Vw
b) idF

c) idF, Vw

2. Ein Verteidiger versucht 20 Meter vor dem Tor eine klare Torchance durch ein Foulspiel zu
verhindern. Die Angreifer bleiben jedoch im Ballbesitz und erzielen ein Tor. Entscheidung?

a) Tor, AnstoR, Vw nur, wenn der Vorteil nicht zum Tor gefihrt hatte
b) Tor, AnstoR, Vw

c) Tor, AnstoRR

3. Ein Spieler wird mit der G/R Karte des Feldes verwiesen, worauf er noch auf dem Spielfeld den Sr
massiv beleidigt. Entscheidung?

a) FaD Uber den Spielfiihrer, Meldung, Spieler muss den Innenraum verlassen
b) Spieler muss den Innenraum verlassen, Meldung

c) FaD, Meldung, Spieler muss den Innenraum verlassen

4. Ein Verteidiger bleibt nach einem Zweikampf verletzt hinter der Torlinie liegen. Wie lange wird
dieser Spieler bei der Abseitsbewertung beriicksichtigt?

a) Bis sich der Spieler als verletzt beim Schiedsrichter abmeldet

b) bis zur nachsten Spielunterbrechung oder bis die Verteidiger den Ball Richtung Mittellinie
gespielt haben

c) Solange er dort liegt

5. Beim StrafstoRB tauscht der Schiitze unsportlich und schafft es so, ein Tor zu erzielen, obwohl sich
der Tw zu friih von der Linie bewegte. Entscheidung?

a) Wdh, Vw fiir den Schiitzen
b) idF fiir den Tw, Vw fiir den Schiitzen

c) Wdh, 2x Vw



6. Beim Eckball verkiirzt der Verteidiger vor der Ausfiihrung auf 8m und wird angeschossen. Der Ball
fliegt in das Seitenaus. Entscheidung?

a) Einwurf
b) Wdh, vw

c) Wdh

7. Beim SRB prallt der Ball zu Boden und wird danach vom Stiirmer angenommen, welcher nun
Richtung Tor dribbelt und ein Tor erzielt. Entscheidung?

a) Tor, AnstoR
b) AbstoR

c) Wdh

8. Kurz vor Spielende fangt ein Verteidiger der zuriickliegenden Mannschaft den Ball mit den Handen
bevor dieser in das Seitenaus fliegen kann.

a) df, Ermahnung
b) dF

c) df, Vw

9. Nach der Torerzielung bemerkt der Sr, dass die Mannschaft, die den Treffer hinnehmen musste,
mit einem Spieler mehr auf dem Spielfeld war. Entscheidung?

a) idF, wo der Ball war, Vw, zusétzlicher Spieler verlasst das Spielfeld
b) Tor, AnstoR, Vw, zusatzlicher Spieler verldsst das Spielfeld

c) dF, wo der Ball in das Tor geschossen wurde, Vw, zusatzlicher Spieler verlasst das Spielfeld

10. Bei einem indirekten FreistoR beriihrt der Angreifer den Ball nur ganz leicht, so dass sich der Ball
nur wenig bewegt und nicht rollt. Der Ball wird dann von einem Mitspieler direkt ins Tor geschossen.
Entscheidung?

a) Wdh
b) Tor, AnstoR

c) Abstol’



